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Numeros Naturales (IN) y Enteros (Z)
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Curso 4 medio Fecha maxima de envio 24 de mayo

Objetivo de Aplicar reglas de la operatoria basica, procedimientos para el célculo numérico (y

algebraico) y propiedades de los nimeros naturales y enteros.

Instruccione

S:

Desarrolla los siguientes ejercicios y marca la alternativa correcta. Posteriormente
enviar una fotografia de la guia desarrollada al correo o instagram sefalados
arriba.

Ejercicios
8-8:8+(-8)=
Ay -15
B) -8
c -1
D) 0
E) 8
6-3-8-24:3=
A)  -26
B) -14
c o
D) 3
E) 26
Simm =-3,entonces — (- (—m)) - mes
A 9
B) 3
c o
D) -3

E)

-9
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;Cuadl(es) de las siguientes afirmaciones es(son) FALSA(S)?

La suma de nimeros naturales resulta siempre un natural y, por tanto, también es
un entero.

La sustraccion es conmutativa en los naturales.

En los naturales, el inverso aditivo de 3 es — 3.

Sélo |
Sélo Il
Sélo Il
Sélo Il y lll
Lily

Si p=-1y g =2, entonces, jcuil es el valor de la expresion p(q — p)(p — q)?

A)
B)
<)
D)
E)

9
3
0
-3
-9

Si a=1-15-3-5 y b=15-3-1 + 5,entonces la diferencia entre a y b es

A)
B)
<)
D)
E)

2
0
-2
-96
- 98

Sia=3 y b=-1,entonces—{a—(-b-a)}=

A)
B)
<)
D)
E)

-5
-1

0
1
5

En la secuencia: 4, 9, 25, 49, 121..., el 6° término es

139
144
169
196
225
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9. iCuil(es) de las siguientes afirmaciones es(son) verdadera(s)?

[) En los enteros, la sustraccidn es conmutativa.

: 5 G 1
I) En los enteros, el inverso multiplicativo de 5 es 5

[} En el conjunto de los nimeros enteros, el neutro aditivo es el cero.

A)  Sélol

B) Sdloll

C)  Sdlolll

D) Sélollyll

E) Ninguna de ellas.

10.  Sila suma de tres nimeros enteros consecutivos es 453, entonces, jcuil es el producto
entre los dos mayores?

A)  21.952
B) 22.650
C)  22.800
D) 22.925

E)  22.952



